Anmeldung zu Kursen der Jugendkunstschule der Stadt Hanau

Ich melde mich (bzw. meinen Sohn / meine Tochter) unter Anerkennung der Gebührenordnung, der Allgemeinen Geschäftsbedingungen und der DS-GVO der VHS der Stadt Hanau zu folgenden Kursen an:



Kurs-Nummer I	Kurs-Bezeichnung l	Feld für Bearbeitungsvermerke der Jugendkunstschule
Kurs-Nummer II	Kurs-Bezeichnung II	-
Kurs-Nummer III	Kurs-Bezeichnung III	m w d10 11-17 18- 4 25-34 35-49 50-64 65 zutreffende Altersgruppe bitte ankreuzen
Ich beantrage Gebührenermä ordnung der VHS der Stadt Ha	ißigung entsprechend der Gebühren-	SEPA-Lastschriftmandat
Teilnehmer/Teilnehmerin ist m		Ich ermächtige die Volkshochschule (VHS) der Stadt Hanau die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit von meinem Konto mittels Lastschrif einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der VHS der Stadt Hanau auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Gläubiger-ID der VHS der Stadt Hanau lautet: DE20 ZZZ0 0000 0354 99.
Name, Vorname *		
Straße und Hausnummer *		Name, Vorname des Kontoinhabers / der Kontoinhaberin
PLZ und Wohnort *		Bank / Sparkasse
Telefon tagsüber		<u>IBAN:</u> DE
E-Mail-Adresse		Datum Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift der/des Erziehungsberechtigen)

lch bin damit einverstanden den Newsletter der JUKS zugeschickt zu
bekommen

^{*} Diese Angaben sind zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen und zur Vertragsdurchführung zwingend erforderlich.

^{**} Ihr Antrag auf Gebührenermäßigung kann nur bearbeitet werden, wenn Sie Ihrer Anmeldung die entsprechenden Nachweise beifügen. Welche Nachweise die VHS benötigt, steht im VHS-Programmheft bei den "Allgemeinen Geschäftsbedingungen". Eine nachträgliche Ermäßigung der Gebühren ist nicht möglich.